Lo que necesitan saber sobre 
las cuotas escolares

En las escuelas de Educación Elemental y Secundaria
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Las Escuelas y Consejos Escolares en Ontario tienen políticas distintas para cobrar cuotas por los costes asociados a las actividades de aprendizaje en que participan los estudiantes. 

Aquí tienen respuestas para algunas preguntas que pueden tener:
Tipos de cuotas escolares y lo que pueden hacer sobre ellas

Durante el curso escolar de su hijo/a la escuela les pedirá dinero para pagar distintas cosas. Existen diversas maneras de recibir ayuda si no pueden costear la cuota según el tipo de gasto...
Material escolar, mochila, y otros materiales
Se espera que los padres provean a sus hijos con objetos como mochilas, maletas para el almuerzo (lunch bags) y zapatos para el interior de la escuela. En algunas escuelas a los padres se les da también una lista de material escolar (lapiceros, cuadernos, barra de cola/pegamento, etc.) que deben comprar a sus hijos.  Esta lista es diferente en cada escuela.
Si no pueden permitirse este gasto en material escolar, existen una serie de programas comunitarios que pueden ayudarles.  Pueden obtener la información de contacto para esos programas en centros de recursos comunitarios, centros de culto, asociaciones culturales, o en la misma escuela. 
Cuota “Levee” para material escolar
En algunas escuelas, a los padres se les pide que paguen una cuota, normalmente llamada “levee”, para el material escolar. La escuela usa este dinero para comprar ellos mismos los materiales y distribuirlos entre los estudiantes.  De todas maneras, se sigue esperando que los padres provean a su hijo/a con objetos como mochilas, maletas para el almuerzo (lunch bags) y zapatos de interior.
Si no pueden permitirse pagar la cuota “levee”, algunas veces existen ayudas disponibles a través de la misma escuela. Si no están seguros a quien deben dirigirse para hablar sobre ese subsidio, contacten a una persona en la que confíen (director, profesor, alguien en la administración, oficial de relaciones multiculturales/MLO, profesor de inglés/ESL, miembro o padre del consejo escolar, otro padre en la escuela) y pregúntenle que ayudas existen en su escuela. 
Leche, programas de almuerzo y actividades extracurriculares

Algunas escuelas proveen programas adicionales por una determinada cuota. Algunos ejemplos son: programas de almuerzo, programas de leche, actividades durante la hora del almuerzo, actividades de clubes escolares (incluyendo deportes, banda de música, y artes).
Algunas escuelas ofrecen subsidios a familias a las que les gustaría participar pero que no pueden permitírselo.  Otras escuelas consideran estos programas como “una actividad adicional” y no proveen ayudas de subsidio.  Estas actitudes dependen de cada escuela.
Agenda, horarios y materiales de aprendizaje adicional
Algunas escuelas pueden pedir a los padres que paguen por materiales y actividades adicionales que complementan la educación de su hijo/a. Estos materiales y actividades incluyen: agendas, horarios, cuadernos de trabajo (complementan a los libros de texto), materiales científicos y materiales de manualidades. 
El Acta de Educación de Ontario (Education Act of Ontario) [s. 170 (1) 13] establece que los estudiantes no deben pagar por materiales requeridos como parte del currículo escolar. 
Si no pueden permitirse pagar este tipo de cuota, pueden llamar a la administración de la escuela y explicar que no pueden permitirse pagar y preguntar que opciones hay disponibles.  También pueden solicitar una reunión con el administrador o con el director para tratar sobre este asunto personal. 
Si no pueden llegar a un acuerdo con la escuela, pueden contactar al síndico escolar (school trustee) responsable de la escuela de su hijo/a. Los síndicos de los consejos escolares son elegidos localmente y democráticamente por la población. Ellos sirven como enlace entre la comunidad y el sistema escolar.  Ustedes pueden informarse sobre quien es su síndico escolar mirando el página Web de su escuela o llamándolos por teléfono.  También pueden preguntarle alguien de confianza en su escuela. 
Excursiones

A los padres se les suele pedir que paguen por las excursiones que se realizan durante el curso del año escolar.  Si han de pagar o no depende de si la excursión es parte del currículo.
Si la excursión forma parte del currículo, está prevista por el Acta de Educación de Ontario (Education Act of Ontario) y por lo tanto la cuota es opcional.  Si no pueden permitirse pagar esta cuota, pueden contactar la escuela para ver que arreglo puede llevarse a cabo.  Si no pueden llegar a un acuerdo con la escuela, pueden contactar a su síndico escolar
Si la excursión no forma parte del currículo, se la considera una actividad adicional o extraordinaria.  Algunas escuelas proporcionan ayudas para que todos los estudiantes puedan participar.  Otras escuelas no proporcionan este tipo de subsidios.
¿Qué sucederá si no pago estas cuotas?

El resultado puede variar enormemente dependiendo del tipo de cuota y de la escuela a la que su hijo/a atiende.
· En el caso de “actividades adicionales” (como programas de leche y de almuerzo, programas extra curriculares y algunas excursiones), su hijo/a no podrá participar.  Ustedes pueden intentar contactar con la escuela para preguntar si disponen de ayudas.  De todos modos la escuela no está obligada a proveer subsidios para este tipo de gastos.
· Cuando se trate de materiales y actividades que forman parte del currículo y de la experiencia de aprendizaje de su hijo/a (agenda, horario, y algunas excursiones) se las considera cuotas opcionales según el Acta de Educación de Ontario (Education Act of Ontario). A su hijo/a no se le puede impedir que participe en las actividades o que use esos materiales. Si a su hijo/a se le impide participar es esas actividades o utilizar esos materiales, ustedes pueden contactar con la escuela para hablar de la situación.  Si no pueden llegar a un entendimiento con la escuela, ustedes pueden contactar a su síndico escolar (school trustee). 
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